



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
Broj: 02-993/1  
Podgorica, 05.07.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

**ODLUKU**

1. **Ivanu Toskiću** uplatiti iznos od 250,00 EUR (dvijestotinepedeset eura) na ime sponzorstva.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa Demokratskog romskog centra IZVRŠENO BRISANJE kod Societe Generale Montenegro.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Obrazloženje**

Agenciji za elektronske medije se obratio **Ivan Toskić**, sa zahtjevom za sponzorstvo njegovog prvog romana pod nazivom „Priče iz moje mahale“.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

**DIREKTOR**  
Abaz Beli Džafić





Demokratski romski centar –Democratic roma center

Address: Donja Gorica bb kod robne kuće Zečanka kuća

Ražnatović

e-mail : IZVRŠENO BRISANJE tel: IZVRŠENO BRISANJE

Account number: IZVRŠENO BRISANJE Bank Podgorica Societ Generale Group number of PIB: IZVRŠENO BRISANJE

Datum: 5.7.2017.god.

Broj dopisa: 50/5-17

## AGENCIJA ZA RADIO DIFUZIJU CRNE GORE

Direktoru gospodinu Abazu Đaviću

Poštovani gospodine direktore,

Molio bih Vas da mi u svojstvu direktora Agencije za radio difuziju Crne Gore pomognete u sufinansiraju mog prvog romana pod nazivom „Priče iz moje mahale“.

### Obrazloženje

Na konkursu Ministarstvokulture Crne Gore 9.4.2017 godine odobreno mi je 1000 € za sufinansiranje mog prvog romana pod nazivom“Priče iz moje mahale“.Roman govori o životu Roma u ovoj specifičnoj sredini koja ima svoje običaje,način ponašanja i odnos ljudi koji u njoj žive.Ovom knjigom želim da široj publici u Crnoj Gori objasnim život Roma,probleme sa kojim se sreću i načine kako ih riješavaju.Naravno uvijek mi je na umu i suživot koji Romi imaju sa svojim komšijama,Muslimanima,Srbima,Crnogorcima,pa je tim roman jako interesantan jer tretira i te odnose i obrasce ponašanja koji su jako specifični.

Ukupni tzroškovi realizacije ovog projekta su 2000 €,a kako sam dobio 1000€ ostali dio sredstava po Ugovoru sa Ministarstvom moram da obezbjedim od drugih donatora.Zato Vas molim

SPONZORSTVO  
250 €  
*[Handwritten signature]*

poštovani gospodine Đafiću da mi pomognete u onoj mjeri koliko  
Vaša organizacija za ovu namjenu može da izdvoji.

Dosad sam izdao sledeće knjige:Naučnu publikaciju pod  
nazivom“Stari zanati kod Roma u Crnoj Gori“,zatim zbirki  
pjesama“Donesi mi na poklon sunčan dan-Anmanke bačake kamutno  
dive“,Zbirku diječije poezije za romsku djecu“Što se mjesec ne bi  
jeo-Sose luna ma te has“ ,kao i zbirku pjesma na romskom i  
crnogorskom“Trag duše“.U aprilu mjesecu u saradnji sa direktorom  
radia Tivat izdali smo veoma interesantnu knjigu pod  
nazivom“Riječnik romske duše“.

U nadi da ćete mi pomoći da realizujem i ovu knjigu,koja u mnogome  
puno znači za emancipaciju i društvenu integraciju Roma u  
Crnogorsko društvo,srdačan pozdrav.

Želim isto tako da Vas informišen da trenutno vodim i uređujem  
radijsku emisiju za Rome na radiu Tivat pod nazivom“Trag duše-  
Drom ko ilo“ koja se emituje dva puta mjesečno već tri godine  
zaredom na talasima ovog radia.

Ivan Toskić

DRC PODGORICA